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 الأسســ  الـسـبـيـةـة ( 1 - 5) 
  

 اتـــيـدريـتـالأولا :    

 ( 1 – 5<< تـدريـب )

 جد قيمة كل مما يأتي :
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 ( 2 – 5<< تـدريـب )

 بية ثم جد قيمة كل منها :اكتب كلا مما يأتي على صورة أسس نس
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 ( 3 – 5<< تـدريـب )

 جد قيمة كل مما يأتي :
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 (       =                =               =512) جـ(

 

(       =  )3×  3×  3×  3×  2×  2×  2×  2(     =  )1296) د(
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 ( 4 – 5<< تـدريـب )

 -عبر بالصورة العلمية عن كل من الأعداد الآتية :

10×  3.46=     0.00000000346أ( 
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 ( 5 – 5<< تـدريـب )

 -اكتب الأعداد الآتية دون استخدام الصورة العلمية : (1

×  5أ( 
10
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 (14)ـة صـفـحـ الأسسـئـلــة ثـانـةـا : 

 ؤال الأول :ـــسـ<< ال

 عبر بالصورة العلمية عنْ كل من الأعداد التالية :

×   9=    9000000000000000أ( 
15
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10×  1.86=    0.000000000000000000186ب( 
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 << الـسـؤال الـثـاني :

 اكتب الأعداد الآتية دون استخدام الصورة العلمية:
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 << الـسـؤال الـرابـع :
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 (19صـفـحـة ) الأسسـئـلــة ثـانـةـا : 

 ؤال الأول :ـــسـ<< ال

 جد قيمة كل مما يأتي :

 =                                 =                          أ(                      =      
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 << الـســؤال الـثـالـث :

صفرا   ،   وكان  ن  عددا نسبيا على   ≠ين حقيقين  بحيث  أ  ،  ب  ددبرهنْ أنه إذا كان  أ  ،  ب  ع

فرض أنّ )       (
ن

)         (   معرّف  ،  فإنّ :   
ن
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 << الـســؤال الـرابـع :

حديقتان مربعتا الشكل ، طول ضلع الأولى )س( م ، وطول ضلع الثانية )ص( م  ، اكتب على صورة 

 أسس كلا من :

 ( حاصل ضرب مساحتيهما .1

 ( ناتج قسمة مساحتيهما.2

 -هل يمكن كتابة :

 ( ناتج جمع مساحتيهما على صورة أسس؟1

 اتج طرح مساحتيهما على صورة أسس؟( ن2

 ل :ـحـال

مساحة الحديقة الأولى = س
2

،   مساحة الحديقة الثانية = ص   
2

 

 2= )س ص( 2ص×  2مساحة الحديقة الثانية = س× حاصل ضرب مساحتيهما = مساحة الحديقة الأولى ( 1

= )       (     ( ناتج قسمة مساحتسهما =                                 =       2
2

 

 

**ناتج جمع مساحتيهما = س
2

+ ص 
2

)س + ص( لا تساويوهي      
2

 

**ناتج طرح مساحتيهما = س
2

ص – 
2

ص( –)س  لا تساوي، وهي  
2
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 << الـسـؤال الـخـامـس :

 إذا كانت أطوال أحرف كل من الأشكال الآتية بالسنتيمترات ، فعبر عن حجم كل منها مستخدما الأسس :

 

   

 

 

 

 الـحـل :

حجم المكعب = )الضلع(الارتفاع          ،                × العرض × شور = الطول حجم المن
3

 

 الارتفاع× العرض × حجم متوازي المستطيلات = الطول 

حجم المنشور = س -1
2

ص
3

س×  
5

ص
2

س2×  
3

)س 2ص =  
2+5+3

ص×  
3+2+1

س2( = 
10 

ص
6

 

س5حجم المكعب = ) -2
3

ص(
3

س125=  
9

ص
3

 

س3× ص × ص س 6حجم متوازي المستطيلات =  -3
2

ص18=  
2

س 
3

  

 

 (2(  :  قـوانـةـن الأسســ  )3 – 5)

 اتـــيـدريـتـال أولا :   

 ( 8 – 5ب )ـدريـ<< ت

 -جد قيمة كل مما يأتي :

 12(     =            =  144) (     = 18×  8(     =  )18(     ×   )8)×               =  أ(             

 آخر :  حل 

              =            =                  =              ×12 

 

  =      ()          ( )=                     =      )           (    =                    ب( 

 

 10=              =    (1000(   =  )25×  40=  )  (   25×  )  (  40)  ×              =جـ(             

  8  18 
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 2س3

 ص

 ص س6
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   : حل آخر 

               =             ×                       =             =10 

 

 =                  =                      د(

 

  (9 – 5ب )ـدريـ<< ت

 يأتي بأبسط صورة :جد قيمة كل مما 

 ×                       ×                       =                       أ(

 

                                                 )           (      ×     )           (      = 

 

                                                        =                ×                     =            = 

 

                        =     =                                                     =                      ب(

 

                                                                                            )       (      =    = 

 

 =                              =                                 )           (      =           جـ(

 

       ( =          )        ( =        )        (     =         )       (         =  =      ) 

 

  32=    8×     4×              =                د(
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5 

 5 

9 

4 
 3 2 

3 
 5 

 5 3 

9 

4 
2 

3 

18 

12 
3 

2 

24 

375 
 3  3 3  ×2  ×2  ×2 

3  ×5  ×5  ×5 

 2  ×2  ×2 

 5  ×5  ×5 
 3 

3
2 

3
5 

 3 

2 

5 
 3  3 2 

5 

125 

45 
 8 ( ) 

4 
5  ×5  ×5 

5  ×3  ×3 
8 ( ) 

4 

( ) 
4 

5  ×5 

3  ×3 
 8 

2
5 

2
3 

 8 ( ) 
4 

5 

3 
8  2 5 

3 
( ) 

4 
2 ( ) 

4 

8 5 

3 

4 

8 
2 × 5 

3 

8 

8 
5 

3 

 64   64 
 3 

هذه الوحدة  شرحتجد  ملاحظة

بعض   حلول ل توضيح مع 

 على أسئلة الكتابو  تدريبات

باسم  قناتي في اليوتيوب

 "سلسبيل الخطيب"

 

  ـل  لا  يــعــني  أنــك  فـاشـل  ،،  بـــل  يـعـنـي  أنــك  لـم  تْـنـجـح  بعدالـفـش

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg


 

    

 

10 

 (23صـفـحـة ) الأسسـئـلــةثـانـةـا :  

 ؤال الأول :ـــسـ<< ال

 أي العبارات الآتية صحيحة وأيُّها غير صحيحة؟ مع تصحيح الخطأ:

أ( 
5
7    ÷

2
7    =

3
 )عبارة صحيحة(                            7

ب( 
4
6  ×

2
6  =

8
 ()عبارة خاطئة       6

جـ( ص
3

ص÷  
3

صفرا   )عبارة خاطئة(     <<  الصواب : ص ≠،  ص   0=  
3

ص÷  
3

  =1 

 )عبارة صحيحة(    1(    =    9(    =   )  9د( )

هـ( ع
6

ع÷    
2

=  ع  
3

)عبارة خاطئة(  << الصواب : ع  صفرا  ≠،    ع      
6

ع÷    
2

=  ع  
4

     

 )عبارة صحيحة(        7=    7 ×   8و( 

 

 << الـســؤال الـثـانــي :

 اكتب العبارات الآتية بأسس صحيحة موجبة :

 

                       صفرا     ≠س   ،                                أ(

 

 

 صفرا  ≠،     م                           ب(

 

 =              =                =  م                          

 

 صفرا  ≠،     ص                        جـ(

 

=                 =                =  ص     =  ص                        
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    = 
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4

(     =   س
2

 

م  6
3

 

م
-3

 

م  6
3

 

م
-3

 
م 

3- -3
م    

6
   6 6 

ص  5
3

 

ص
8

 

ص  5
3

 

ص
8

 
ص 

3- 8
   

5 
ص 

-5
   5 

- 5 

5 
1 

 ص

س
9

 

س
5

 

س
9

 

س
5
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 صفرا ≠،      س                       د(

 

=  س        =    س         
-1

    = 

 

 صفرا  ≠،    ن                                هـ(

 

=                      =                =               = ن       =  ن                               
-7

    = 

 

 صفرا   ≠،      هـ                         و(

 

هـ     =                     
-12

=  هـ       =   هـ      
 

     = 

 << الـســؤال الـثـالـث

 جد قيمة كل مما يأتي بأبسط صورة :

 

 =                                    أ(

 

                                   =                                                               = 

                                   

 

 

 2=  )              (     ×        2=                           ×          2×                               ب(

 

       =7        ×2     ×2         =7      ×2        =7      ×             = 

 

 

س 
-7

   7 
- 7 

7 
1 

 س

س 
-7

   7 

ن 
-6

)ن×    
-4

)
2 

ن 
-6

)ن×    
-4

)
ن  2

ن  8-+  6-
-6

ن×     
ن  8-

-14 
-14 

2 
1 

ن
7

 

)هـ 
-2

)
6 

)هـ 
-2

)
6 

-12 

4 1 

هـ
3

 

-3 4 

4 

4 

(2  ×2  ×3)
3

    ×5  ×3  ×3  ×2  ×2  

(5  ×3)
3

 

8
2  ×

2
3   

 
2
5  

(                   ) 

1 

2 3 

5 

8
2   ×)          (

2
 =   (

 8
2 ×      ) 

1 

2 3 

5 
)          ((

2
) 

1 

2 
= 16  × 

3 

5 

48 

5 
= = 

5  

4  

(7  ×4) 

7 4  

5  
7    ×4 

7 

5  -10 

5  

-10 5  
7 (  ×

2
2) 

1 

2 

1 

2 

-10 

-10 - 5 1 
5
2 

 7   
32 

3
2  ×

3
2   ×

3
3    ×5  ×

2
3  ×

2
2  

3
5  ×

3
3  

(12)
3

    ×180 

(5  ×3)
3

 

أعْمل  بصِمت  ،،  وَدع  عملك  يتحدثُ  عنْك 
☺ 

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg
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 =                                           =                                 ـ(ج

 

   =                        =   3     × 2       = ( 3       ×2  =       ) (3  )        (   ×2  ) 

 

    =3     ×2         =               ×               =       =             × 

 

=                              د(
8
3    ×2

-8
   ( =

8
3    ×2

-8
 (  =        )

8
3  (   ×    )2

-8
) 

 

     =3      ×2
-1

      =3  =              × 

 

 =       8=           8=          8(       =         8)     هـ(

 

 (5×  3)  - =         5×      3  -=       5×  5×  5×  3×  3×  3 -=         3375 -     و(

 

      =- 15         =-15 

 

 << الـسـؤال الـرابـع

 جد طول حرف صندوق مكعب الشكل إذا استخدم 

سم 150في صنعه صفيحة معدنية مساحتها 
2

. 

 الـحـل :

سم 150م المكعب      ،،   إذن حجم المكعب = مساحة الصفيحة = حج
3

 

 

 

 

 

(6)
3

    ×24 

(2  ×3)
7 

 ×
8
2 

3 (3  ×2)
3

    ×3  ×
3
2 

7
2  ×

7
3  ×

8
2 

  
3
3  ×

3
2  ×3  ×

3
2 

7
2  ×

7
3  ×

8
2 

4
3  ×

6
2 

7
3  ×

15
2 

-3 -9 
1 

3 
-3 -9 

3 3 

-3 
1 

3 -9 
1 

3 

-3 -1 1 

3 
1 

3
2 

1 

3 
1 

8 

1 

24 

19
3  ×2

-8
 

11
3 

3 3 

8 
8 

1 

8 

1 

8 

1 

8 

1 

2 
3 

2 

6 6 -2 -12 
6 

-12 

6 
-2 1 

64 

3 3 3 3 3 3 

3 3 

(الضلع)حجم المكعب =    
3

 
  

سم     150طول الضلع =     الحجم      =       
3 

3 3 

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg
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 (  :  الـمـعــادلات الأسّســةـة4 – 5)

 اتـــيـدريـتـالأولا :    

       ( 10 – 5<< تـدريـب )

 -حلّ المعادلات الأسية الآتية :

  4س = <    ==    3=       3==<         81=       3أ( 

 5س = ==<      4=   1 –==<    س     2=          2==<       16=         2ب( 

   جـ( )        (    =                   

 

  4ص =   إذن الأسس تتساوى ، إذن  بما أن الأساسات تساوت     )        (    =                 =   )        (     

 

 3-ص = ==<    8=       8=              ==<       8==<             =             د( )       (

 

 ( 11 – 5<< تـدريب )

  -حلّ المعادلات الأسية الآتية :

 (     ==<    )         (  =                     ==<  )        (   =  0.0081(   =  )0.3) أ(

 

  4س = (      ==<        ==< )          (     =   )    

 

    0ص = ==<   إي عدد مرفوع لقوة صفر يساوي واحد   ، إذن          1=     9 ب(

 

     11×      121=       11 جـ(

      11    (   =11    ×     )11          >==11        =11       ×11       >==11      =11  

  1ل = ==<      2ل = 2==<       2ل +  4ل =  6==<  

 4 س س

 4 1-س 1-س

4 

7 

 256 ص

2401 

4 

7 

 4 ص

4 
4 

7 

4 4 

7 

1 

8 

 1 ص -

512 

1 

8 

 ص

3 

 3- ص

 81 س

10000 

3 

10 

 س
3 

10 

 4 س

4 
3 

10 

3 

10 

 3 4 س

10 

 ص

 2 ل 2 ل 6

 2ل +  4 ل 6 ل 4 ل 6 2 ل 6 ل 2 2 2

هذه الوحدة  شرحتجد  ملاحظة

بعض   حلول ل توضيح مع 

على  تابأسئلة الكو  تدريبات

باسم  قناتي في اليوتيوب

 "سلسبيل الخطيب"

 

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg
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    4=           8==<        4=       8×      8==<           4=      8×   )       (     د(

 

 ،  إذن     2=                 2==<        (   2(         =  )   2==<    ) 

  1م = ==<      1-م =  -==<         4 = 5م +  -==<          12( = 5م +  -) 3    

 (27)صـفـحـة  الأسسـئـلــةثـانـةـا :  

 ؤال الأول :ـــسـ<< ال

احضر ورقة مربعة الشكل ، واطوها من المنتصف مرات عدة ، ثم أكمل الفراغات في الجدول الآتي بعد 

 أنْ تنقله إلى دفترك:

 الصورة الأسية لعدد الأجزاء الناتجة عدد الاجزاء الناتجة عدد مرات الطي 

 0 1 02    =1 

 1 2 12    =2 

 2 4 22   =4 

 3 8 32    =8 

 4 16 42    =16 

 

 << الـسـؤال الـثـاني 

 -حل المعادلات الأسية الآتية :

 2س = ==<           4=         4==<             16=       4 أ(

 ==< )          (   = )          (     ==<  )          (     =  )              (   (   0.001=  )  (  0.01) ب(

 

( >==10
-2

( =      )10
-3

)
7

    >==10
ص2-

  =10
-21

 ==< ص =   21-ص = 2-==<        

 1 م

8 

 6 5 م - 6 5
 6 5م +  -

3 2 
 12 (5م +  -)3 6 5م +  -

 2 س س

 1 7 ص

100 

1 

1000 

 1 7 ص
2
10 

1 
3
10 

 7 ص

 21 ص

2 

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg
https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg
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×   )   2==<      1024=         4×      2 جـ(
2
2   =      )2      >==  2         ×2          =2 

 2س = ==<     10س = 5==<     10س = 4==<    س +        2=                2==< 

 

 =  )       (       =                 ==<   )       (   =              ==<   )      (   )      (  د(

 =  )       (    حسب القاعدة  )        (    3-ل = ==< 

 

 )       (  =   )      (      = )       (     ==<   )      (      =  )       (     ==<   )        (    هـ(

(  >==2
-2

(  =        )2
-1

 ، إذن           2=              2(    ==<    

  2.5س = ==<       3.5=  1==<   س +     7-( = 1)س +  2-==<   

 

3==<    )     =  )      (       27)       (   ×   و(
-1

   ×     )
3
3    (   =3

-1
 ) 

  >==3
ص -

    ×
3
3      =3

ص7-
      >==3

3ص+ -
    =3

ص7-
 ، إذن     

  0.5-ص = ص   ==<   6-=    3ص   ==<  7 -=  3ص +  -==<  

 

 << الـسـؤال الـثـالث 

مح : حبة قمح عن المربع الأول في مكافأة من الملك وهي حبوب من الق طرنج علىحصل مخترع الش

 -لوحة الشطرنج ، حبتان عن المربع الثاني ، أربع حبات عن المربع الثالث وهكذا، جد الآتي :

 أ( ما عدد حبات القمح التي حصل عليها في المربع التاسع؟

 ، جد قيمة س. 2048المربع س هو ب( إذا كان عدد حبات القمح التي حصل عليها في 

 جـ( جد عدد حبات القمح التي حصل عليها في المربع الحادي والعشرين باستخدام الآلة الحاسبة.

 د( جد مجموع حباّت القمح التي حصل عليها من المربعات الثمانية الأولى.

 -الـحـل :

 ت الشطرنج  ، والقاعدة هي :بداية جد القاعدة التي تبين العلاقة بين عدد حبات القمح ومربعا

 ،   حيثُ س تمثل مربع الشطرنج           2عدد حبات القمح = 

 10 س4 10 س س2 س س2 س

 10 س4س + 

5 

6 

216 

125 

 5 ل

6 

3
6 

3
5 

 5 ل

6 

 6 ل

5 

3 

 أ ن

 ب

 ب ن -

 أ

1 

3 
1 

3 

 ص7

 1 7 1س+

4 

5 

10 

1 

4 
1 

2 

7 7 1 
2
2 

 1 1س+

2 

 1س+

 (1)س+2- 7- 7 1س+

 ص ص7 ص

 1 -س 

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg
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 حبة قمح 256=       2=         2عدد حبات القمح التي حصل عليها في المربع التاسع =  أ(

 إذن،        2=       2==<           2=      2048==<            2عدد حبات القمح =  ب(

 12س = ==<     1 –= س  11

   حبة قمح 1048576=    2=          2عدد حبات القمح التي حصل عليها في المربع الحادي والعشرين =  جـ(

 :مجموع حباّت القمح التي حصل عليها من المربعات الثمانية الأولى   د(

 حبة قمح 1=       2=           2عدد حبات القمح في المربع الأول = 

 حبة قمح 2=       2=          2 عدد حبات القمح في المربع الثاني = 

 حبة قمح 4=       2=         2 عدد حبات القمح في المربع الثالث = 

 حبة قمح 8=       2=         2 عدد حبات القمح في المربع الرابع = 

 حبة قمح 16=       2 =       2عدد حبات القمح في المربع الخامس = 

 حبة قمح 32=       2=        2عدد حبات القمح في المربع السادس = 

 حبة قمح 64=        2=         2لسابع = اعدد حبات القمح في المربع 

 حبة قمح  128=        2=        2 عدد حبات القمح في المربع الثامن = 

 حبة قمح 255=  128+  64+  32+  16+  8+  4+  2+  1إذن المجموع = 

 
 
 
 

  

 

 
   

 

 

 

9 - 1 8 

 1 - س 11 1 - س 1 - س

21 - 1 20 

1 - 1 0 

2 - 1 1 

3 - 1 2 

4 - 1 3 

5 - 1 4 

6 - 1 5 

7 - 1 6 

8 - 1 7 

  

       هرَمك   وصِحتك قبل  قبلَ: اغْتنَم خمساً قبلَ خمس  : شبابكُ  ل منْ وصايا الرسو  

 سقمك وغناك قبل فقرك ، وفَراغك قبل شُغلك ، وحياتك قبل موتك .

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg
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 (28صـفـحـة ) ةــعـراجــمـة الــلــئـأسس 

 ؤال الأول :ـسـال<< 

ن نوع الاختبار من متعدد ، ولكل منها أربعة بدائل واحد فقط منها يتكون هذا السؤال من خمس فقرات م

 صحيح، اختر رمز البديل الصحيح لكل منها:

 تساوي : 27=      3لتي تحقق المعادلة قيمة س ا (1)

 2د(                             1جـ(                              4 ب(                            3أ( 

 الإجابة :

3       =
3
  4==<   س =     3=  1 –==<    س     3

 

10×  7العدد ( 2)
-1 

   +3  ×10    +4  ×
2
 دد : هو تحليل للع   10

  437د(                     43.07جـ(                         43.7ب(                     430.7 أ(

 الإجابة : 

7  ×10
-1 

    =0.7                    ،3  ×10   =30                           ،4  ×
2
10  =400    

 430.7=     400+      30+     0.7إذن :    

 

حليل المقدار )ست( 3)
2

 (  هو : 5 – 

 (        –( ) س        –(                                       ب( )س 5( )س + 5 –أ( )س 

 ( ) س +       (        –)س  د()س +       ( ) س +       (                             جـ(

 

 ، هو  :    3،   ص =    1-عندما س =                           قيمة المقدار    (4)

 -د(                       -ب(                                جـ(                                      أ(

 الإجابة :

                             =                                =                 )      ( =      )      ( =
3×

       = 

 1-س

 1-س

5 5 

5 5 5 5 

س 125
3

 ص 

ص 3
3

 س 
3 

5 

3 
125 

27 

5 

3 

125 

27 

س 125
3

 ص 

ص 3
3

 س 
3 

125 (-1)
3

 ×3 

3 (3)
3

  ×-1 
3 

125 

27 
3 

3
5 

3
3 

1 

3 5 

3 

1 

3 
5 

3 

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg
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 إحدى العبارات الآتية صحيحة : (5)

أ( س
3

س×  
2

= س 
6

ب( س                                       
3
+ س 

2
= س 

6
 

جـ( س
3

س÷  
2

= س 
5

س د(                                     
3

س×  
2

= س 
5

 

 

 << الـسـؤال الـثـاني :

 ة العلمية :اكتب كلا من الأعداد الآتية بالصور

×  3.5012=    350.12أ( 
2
10  

×  7=    7000000ب( 
6
10  

×  4.89=  48900000000جـ( 
10

10  

×  6.2003=  62.003د(  
1
10  

 

 << الـسـؤال الـثـالـث :

 حلّ المعادلات الأسية الآتية :

==<    )       2=       4أ( 
2
 إذن‘          2=           2==<         2=        (2

 5س = ==<       3= س +  2 –س 2==<      3( = س + 1 –)س 2

 

2ب( 
ص

  0ص = ،،      1=  

 

==<   )      7=       49جـ( 
2
 ،  إذن       7   =           7==<        7  = (     7

( = س2 –س 2) 2
2

= س 4 –س 4==<     
2

==<  س   
2

  0=  4س + 4 – 

 2س = ==<        0( = 2 –( )س 2 –==< )س 

 

×  5=   3×  3×  3×  3×  5=  405،، تحليل          405=                             د( 
4
3  

 

      25  ×3
   

            = 5  ×
4
3        >==  25   ×     

2
3

ص
      = 5    ×

4
3   

 

      5  (  ×3
ص2

   =      )5    ×3
4

       >==3
ص

     = 3
4

  4ص = ==<        

 3س+ (1-)س2 3س+ 1-س 3س+ 1-س

 2س (2-س2)2 2س 2-س2 2س 2-س2

125  ×3
ص

 

5  ×3
ص -

 

 ص - -ص 

1 

2 

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg
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 << الـسـؤال الـرابـع :  

 جد قيمة كل من المقادير الآتية وفق قيمة المتغيرات المعطاة إزاء كل منها :

س أ(
3

ص 
3

س 7    –    
2

ص 
5

  1-،  ص =    2عندما   س  =        

 (2)
3

 (-1)
3

    –    7  (2)
2

 (-1)
5

       =8  ×-1    –   7    ×4    ×-1     =- 8   +28    =20    

 

2 ب(
ع+ص  

  ×4
ص

    +16
ع

    0،  ص =   1عندما ع =       5×  

  2
1+0

      ×4
0

      +16
1

      ×5       =2      ×1         +16       ×5    =2   +80   =82 

    

س     جـ(
2

ع 
2

س 3+          
3

ع 
5

   3-= ،  ع    4عندما س =                             

   (4)
2

 (-3)
2

         +3 ( ×4)
3

  (-3)
5

         =16  ×9             +3  ×64   ×-243  

     =144         +- 46656       =12    +-36       =-24  

 

 << الـسـؤال الـخـامـس :

 أعد كتابة المقادير الأسية الآتية دون استخدام خط الكسر :

س إذن                     =  صفرا      ≠ص    صفرا    ،   ≠س  ،       أ(                 
5--4  

ص
6--3

س=    
9

ص 
9

 

 

ع 3إذن                    =     صفرا    ≠ع    صفرا   ،  ≠س  ب(                        ،  
2--1

س 
-5-2

ع3=   
3

س 
-7

 

                            

م×    7إذن             =     صفرا    ≠م     جـ(               ، 
10

م 7=    
10

  

 

ص 3إذن                       =   صفرا    ≠صفرا   ،   ع  ≠ص ،                         د( 
1--4

ع 
5--2 

س
3

  

 

 

3 

3 3 

3 

س
5

ص 
6

 

س
-4

ص 
-3

 

س
5

ص 
6

 

س
-4

ص 
-3

 

ع 39
2

س 
-5

 

س 13
2

ع 
-1

 

ع 39
2

س 
-5

 

س 13
2

ع 
-1

 

7 

م
-10

 

7 

م
-10

 

ص ع6
5

س 
3

 

ص2
-4

ع 
-2

 

ص ع6
5

س 
3

 

ص2
-4

ع 
-2

 
ص 3  =

5
ع 

7
س 

3
 

 مع تمنياتي للجميع بالتوفيق : المعلمة سلسبيل الخطيب

   0788207472           للاستفسار : واتسب فقط 

  

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg

